

قومی اسمبلی میں بحث کی منظوری کیلئے صوبہ ہزارہ، سرانیکی صوبہ یا جنوبی پنجاب صوبے کی قرارداد پیش کرنے پر سرانیکی خطہ اور ہزارے وال عوام کو الطاف حسین کی زبردست مبارکباد

انشاء اللہ ملک کے محروم عوام کو ایم کیو ایم ہی ان کے غصب شدہ حقوق دلائے گی۔ الطاف حسین جنوبی پنجاب اور ہزارے وال عوام کا مقدمہ بھرپور طریقے سے لڑنے پر ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر ڈاکٹر فاروق ستار، ڈپٹی پارلیمانی لیڈر حیدر عباس رضوی اور تمام حق پرست ارکان اسمبلی کو زبردست شاباش اور خراج تحسین ایم کیو ایم کی قرارداد کی حمایت پر پیپلز پارٹی، مسلم لیگ ق، جے یو آئی ایف اور فائنا کے ارکان سے الطاف حسین کا اظہار تشکر لندن:۔۔۔ 3 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے قومی اسمبلی میں بحث کی منظوری کیلئے صوبہ ہزارہ، سرانیکی صوبہ یا جنوبی پنجاب صوبے کی قرارداد پیش کرنے پر جنوبی پنجاب اور ہزارے وال کے عوام کو زبردست مبارکباد پیش کی ہے۔ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ نئے صوبوں کے قیام کے بارے میں ایم کیو ایم کی پیش کردہ قرارداد کی قومی اسمبلی سے منظوری ایک انتہائی خوش آئند امر ہے اور اس پر میں سرانیکی خطہ اور ہزارے وال کے عوام کو دل کی گہرائی سے مبارکباد پیش کرتا ہوں جو کافی عرصہ سے اپنے لئے صوبہ کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مظلوموں کے حقوق کیلئے جدوجہد کر رہی ہے اور انشاء اللہ ملک کے محروم عوام کو ایم کیو ایم ہی ان کے غصب شدہ حقوق دلائے گی۔ جناب الطاف حسین نے قومی اسمبلی میں ایم کیو ایم کی پیش کردہ قرارداد کی حمایت کرنے والے پیپلز پارٹی، مسلم لیگ ق، جے یو آئی ایف اور فائنا کے ارکان کا بھی دلی شکر یہ ادا کیا ہے۔ انہوں نے قرارداد کی منظوری اور جنوبی پنجاب اور ہزارے وال کے عوام کے حقوق کا مقدمہ بھرپور طریقے سے لڑنے پر ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر ڈاکٹر فاروق ستار، ڈپٹی پارلیمانی لیڈر حیدر عباس رضوی اور تمام حق پرست ارکان اسمبلی کو زبردست شاباش اور خراج تحسین پیش کیا ہے۔

ملک میں تین مقامات پر پے در پے بم دھماکوں کی کارروائیاں کر کے بے گناہ افراد کو خاک و خون میں نہلانا بزدلانہ عمل ہے، الطاف حسین مسلح افواج سمیت ملک و قوم دہشت گردی کے خلاف صف آراء ہے

بم دھماکے کر کے دہشت گردی کے خلاف عزم و حوصلوں کو ہرگز پسپا نہیں کیا جاسکتا

خیبر ایجنسی لنڈی کوتل بازار، پشاور میں یونیورسٹی روڈ اور گجرات میں بم دھماکوں کی سخت ترین الفاظ میں مذمت

بم دھماکوں میں متعدد افراد کی شہادت اور درجنوں افراد کے زخمی ہونے پر الطاف حسین کا اظہار افسوس

لندن:۔۔۔ 3، جنوری 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے، خیبر ایجنسی لنڈی کوتل بازار، پشاور میں یونیورسٹی روڈ اور گجرات کے علاقے گورالی میں بم دھماکوں کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور دہشت گردی کے ان واقعات میں متعدد افراد کی شہادت اور درجنوں افراد کے زخمی ہونے پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ معصوم اور بے گناہ انسانوں کی جانوں سے کھیلنے والے دہشت گرد سفاک اور درندہ صفت ہیں اور ملک کو عدم استحکام سے دوچار کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں تین جگہوں پر پے در پے بم دھماکوں کی کارروائیاں کر کے بے گناہ افراد کو خاک و خون میں نہلانا بزدلانہ عمل ہے اور یہ کارروائیاں ثابت کر رہی ہے کہ اس میں ملوث دہشت گرد انسانیت سے عاری اور جہل کی تاریکیوں میں ڈوبے ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ مسلح افواج سمیت ملک و قوم دہشت گردی کے خلاف صف آراء ہے اور پے در پے بم دھماکے کر کے دہشت گردی کے خلاف عزم و حوصلوں کو ہرگز پسپا نہیں کیا جاسکتا اور نہ ہی خوفزدہ کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے خیبر ایجنسی لنڈی کوتل بازار، پشاور اور گجرات میں بم دھماکوں کے نتیجے میں شہید ہونے والے افراد کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور زخمیوں کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔ جناب الطاف حسین نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی اور وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک سے مطالبہ کیا کہ خیبر ایجنسی لنڈی کوتل بازار، پشاور اور گجرات میں بم دھماکوں کا سختی سے نوٹس لیا جائے، دہشت گردوں سے عوام کی جان و مال کے تحفظ کیلئے مزید مثبت اقدامات بروئے کار لائے جائیں اور بم دھماکوں میں ملوث دہشتگردوں کو فی الفور گرفتار کر کے کیفر کردار تک پہنچایا جائے۔

عوام و کارکنان میر ظفر اللہ خان جمالی کی جلد و مکمل صحتیابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں کریں، جناب الطاف حسین کی اپیل

لندن:۔۔۔3 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پاکستان کے سابق وزیر اعظم میر ظفر اللہ خان جمالی کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی صحتیابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حق پرست ماؤں، بہنوں، بزرگوں، نوجوانوں اور کارکنان سے اپیل کی ہے کہ وہ میر ظفر اللہ خان جمالی کی جلد و مکمل صحتیابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعائیں کریں۔

فائرنگ کے واقعات میں علمائے کرام کی شہادت کا سختی سے نوٹس لیا جائے، رابطہ کمیٹی

تمام مکاتب فکر کے علمائے کرام اور عوام اپنے درمیان اتحاد برقرار رکھیں اور سازشی عناصر کے گھناؤنے منصوبے کو اپنے اتحاد سے ناکام بنا دیں

علمائے کرام کی شہادت پر اظہار مذمت، شہید ہونے والے علمائے کرام کے سوگواران اور عقیدت مندوں سے رابطہ کمیٹی کی دلی تعزیت

کراچی:۔۔۔03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے شہر میں فائرنگ کے واقعات میں مختلف مکاتب فکر سے تعلق رکھنے والے علمائے کرام کی شہادت کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور علمائے کرام کی شہادت کو شہر میں فرقہ وارانہ ہم آہنگی کی فضا سیوتاؤ کر کے امن و امان خراب کرنے کی گھناؤنی سازش قرار دیا ہے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی عملی کاوشوں کے باعث آج شہر سے فرقہ وارانہ فسادات کا خاتمہ ہو چکا ہے تاہم بعض سازشی عناصر آج بھی مختلف مکاتب فکر کے علمائے کرام کو ٹارگٹ کلنگ کا نشانہ بنا کر عوام کے جذبات مشتعل کر رہے ہیں اور انہیں آپس میں دست و گریباں کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ جو سازشی عناصر علمائے کرام کی شہادت کے واقعات میں ملوث ہیں وہ نہ صرف شہر کا امن خراب کرنا چاہتے ہیں بلکہ اپنے گھناؤنے عزائم کی تکمیل کر کے ملک کو غیر مستحکم کرنے کی پالیسی پر عمل پیرا ہیں جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے وہ کم ہے۔ رابطہ کمیٹی نے تمام مکاتب فکر کے علمائے کرام اور عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ اس گھناؤنی سازش کو سمجھیں اور ان واقعات پر صبر و تحمل کا دامن اپنے ہاتھ سے ہرگز نہ چھوڑیں۔ رابطہ کمیٹی نے فائرنگ کے واقعات میں شہید ہونے والے مختلف مکاتب فکر کے علمائے کرام کے تمام سوگواران اور عقیدت مندوں سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور ان کے بلند درجات کیلئے دعا بھی کی۔ رابطہ کمیٹی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیر اعظم یوسف رضا گیلانی، وفاقی وزیر داخلہ رحمان ملک، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ فائرنگ کے واقعات میں مختلف مکاتب فکر کے علمائے کرام کی شہادت اور فرقہ وارانہ فسادات کی گھناؤنی سازش کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور اس میں ملوث دہشت گردوں کو فی الفور گرفتار کر کے قراقری سزا دی جائے۔ دریں اثناء قائد تحریک جناب الطاف حسین کی خصوصی ہدایت پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن وسیم آفتاب نے طالب جوہری، علامہ حسن ظفر نقوی، علامہ عباس کمیلی، پاسپان عزیز، انجمن کراچی کے سربراہ سلمان مجتبیٰ اور مفتی نعیمی سمیت دیگر شیعہ و سنی علمائے کرام سے ٹیلی فون پر رابطہ کر کے شہر میں امن و امان کی صورتحال پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا اور شہر میں فرقہ وارانہ ہم آہنگی کے فروغ کیلئے کی جانے والی کوششوں کی تعریف کی۔ اس موقع پر علمائے کرام نے شہر میں فرقہ وارانہ فسادات کی سازش کو بے نقاب کرنے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی مثبت کاوشوں کو سراہا اور خوش آئند قرار دیا۔

ایم کیو ایم لائینز ایریا، اوگنی ٹاؤن، ایف بی ایریا، پاک کالونی، لائڈھی، شاہ فیصل اور ابراہیم حیدری سیکٹرز کے کارکنان سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی:۔۔۔03 جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم لائینز ایریا سیکٹرز یونٹ 53 کے کارکن محمد کاشف کے بھائی محمد اختر، ایم کیو ایم اور گنی ٹاؤن سیکٹرز یونٹ A-121 کے کارکن شہباز خان کے والد حبیب خان، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹرز کے کارکن عمران الحق کے والد زین الحق، ایم کیو ایم پاک کالونی سیکٹرز یونٹ 186 کے کارکن مصطفیٰ قریشی کے بھائی محمد شریف، ایم کیو ایم لائڈھی سیکٹرز یونٹ 81 کے کارکن مراد کی والدہ محترمہ مجیبہ فاطمہ، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹرز یونٹ A-153 کے کارکن محمد عامر کے والد محمد عمر، ایم کیو ایم شاہ فیصل سیکٹرز یونٹ 106 کے کارکن حیدر کی ہمشیرہ محترمہ رضیہ خاتون، ایم کیو ایم اور گنی ٹاؤن سیکٹرز یونٹ 124 کے کارکن محمد اختر کے والد منصور علی، ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی ابراہیم حیدری سیکٹرز یونٹ علی اکبر شاہ گوٹھ کے کارکن سعید السلام کے والد نور الامین اور ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹرز یونٹ 146 کے کارکن محمد فیصل کے والد محمد حنیف کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواران و احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

نواز شریف کا بیان انتہائی غیر ذمہ دارانہ، غیر جمہوری، غیر آئینی اور بنیادی انسانی حقوق کی کھلی خلاف وزری ہے، حیدر عباس رضوی کراچی والوں پر فوجی عدالتوں کے قیام کا ایک بار پھر خواب دیکھنے والے کیا اہلیان کراچی کو یہ بتانا پسند فرمائیں گے کہ اہلیان کراچی کا تصور کیا ہے قومی اسمبلی متحدہ قومی موومنٹ کے ڈپٹی پارلیمانی لیڈر حیدر عباس رضوی کا نواز شریف کے کراچی میں فوجی عدالتیں لگانے کے بیان پر شدید رد عمل اسلام آباد۔۔۔ 3 جنوری، 2012ء

قومی اسمبلی متحدہ قومی موومنٹ کے ڈپٹی پارلیمانی لیڈر حیدر عباس رضوی نے قومی اسمبلی میں اپنی ایک تقریری میں نواز شریف کے کراچی میں فوجی عدالتیں لگانے کے بیان پر اپنے شدید رد عمل کا ظہار کرتے ہوئے کہا کہ نواز شریف صاحب کا یہ بیان انتہائی غیر ذمہ دارانہ، غیر جمہوری، غیر آئینی اور بنیادی انسانی حقوق کی کھلی خلاف وزری ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ بیان نواز شریف کی آمرانہ سوچ کا آئینہ دار ہے 1998ء میں بھی کراچی میں نواز شریف نے فوجی عدالتیں قائم کرنے جیسا غیر جمہوری غیر قانونی غیر آئینی اور گھناؤنے فعل انجام دیا تھا جس کو اس وقت کی اعلیٰ ترین عدلیہ نے کالعدم قرار دیتے ہوئے غیر آئینی قرار دیا تھا اور کراچی کے بے گناہ اور معصوم افراد کو جن فوجی عدالتوں کے ذریعے پھانسی اور دیگر بدترین سزائیں دی گئی وہ بھی غیر آئینی اور غیر جمہوری تھیں۔ نواز شریف کے اس بیان سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ وہ اعلیٰ ترین عدلیہ کے فیصلوں کا کس قدر احترام کرتے ہیں اور اس سے یہ بھی ظاہر ہوتا ہے کہ آئینہ دار کبھی خدا نخواستہ اگر وہ اقتدار میں آگئے تو اہلیان کراچی کو کچلنے کیلئے وہ کسی بھی ماورائے آئین اور کسی بھی قسم کی انسانی حقوق کو پامال کرتے ہوئے کوئی بھی انتہائی قدم اٹھانے سے دریغ نہیں کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ کراچی والوں پر فوجی عدالتوں کے قیام کا ایک بار پھر خواب دیکھنے والے کیا اہلیان کراچی کو یہ بتانا پسند فرمائیں گے کہ اہلیان کراچی کا تصور کیا ہے۔ حیدر عباس رضوی نے کہا کہ فوجی عدالتوں کے قیام کا اعلان فرما کر انہوں نے یہ بات بھی ثابت کر دی کہ 1999ء میں فوجی حکمرانوں کے دور میں ان پر بنائے گئے مقدمات اور ان کو دی جانے والی سزائیں درست تھیں۔ وگرنہ عوامی لیڈر جو کچھ اپنے لئے سوچتا ہے وہی وہ اپنے عوام کیلئے بھی سوچتا ہے، حیدر عباس رضوی نے کہا کہ یہ آمرانہ طرز فکر و عمل مسلم لیگ (ن) کو سیاسی خودکشی تک لے آیا ہے اور کراچی کوئی مفتوحہ علاقہ نہیں ہے جس کیلئے وہ فوجی عدالتوں قائم کرنے کیلئے سوچ رہے ہیں۔

خیر پور کی تحصیل ننگری سے تعلق رکھنے والے جلبانی برادری کے معززین کی جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے سے متاثر ہو کر ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان

کراچی۔۔۔ 03 جنوری، 2011ء

خیر پور کی تحصیل ننگری سے تعلق رکھنے والی جلبانی برادری کے معززین نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کے فکر و فلسفہ اور نظریے سے متاثر ہو کر متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کیا ہے اور 20 جنوری کو سکھر میں ایم کیو ایم کے تحت ہونے والے جلسہ عام میں بھرپور شرکت کی یقین دہانی کرائی ہے۔ یہ اعلان اور یقین دہانی جلبانی برادری کی شخصیات نے گزشتہ روز خیر پور سیکرٹریٹ عزیز آباد میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان گلغفر از خان خٹک اور یوسف شاہوانی سے ملاقات کے دوران کرائی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم سینئرل ایگزیکٹو کونسل کے رکن پیر غلام مجدد سہروردی، متحدہ سوشل فورم کے انچارج لوگ خان چنے، جوائنٹ انچارج غازی صلاح الدین اور اراکین کمیٹی بھی موجود تھے۔ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان کرنے والی جلبانی برادری کی شخصیات میں پروفیسر محمد نواز جلبانی، اشفاق خان جلبانی، عرفان خان جلبانی، کامران خان جلبانی، وقار احمد جلبانی، زاہد حسین جلبانی، ایاز گل جلبانی، سید کامل شاہ، محمد بچل خاٹھی، عبل خاٹھی، مولابخش کھوسو، خرم مین، علی خان بڑی اور دیگر شامل ہیں۔ ملاقات میں شمولیت اختیار کرنے والی شخصیات نے اپنے جذبات کا ظہار کرتے ہوئے کہا کہ سکھر میں ایم کیو ایم کے تحت ہونے والا جلسہ انشاء اللہ تاریخ کا سب سے بڑا جلسہ ثابت ہوگا اور اس جلسہ عام کے حوالے سے سندھ بھر کے عوام میں زبردست جوش و خروش پایا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے ملک کی تمام سیاسی جماعتوں کو آزما لیا لیکن متحدہ قومی موومنٹ اور اس کے قائد جناب الطاف حسین نے غریب و متوسط طبقے کے پڑھے لکھے نوجوانوں کو اسمبلیوں میں لا کر جس انقلابی تبدیلی کی بات کی ہے آج ملک کی تمام سیاسی جماعتیں اور سیاستدان اسی انقلاب کی باتیں کر رہے جو بات قائد تحریک جناب الطاف حسین بہت پہلے ہی کر چکے ہیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین نے شمولیت اختیار کرنے والی شخصیات کے جذبات کو سراہتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم ملک کی واحد سیاسی جماعت ہے جو ملک میں غریب و مظلوم طبقے کی جدوجہد کر رہی ہے اور ان انشاء اللہ یہ جدوجہد ملک میں آئیو الے انقلاب کا پیش خیمہ ثابت ہوگی۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے جلبانی برادری کی شخصیات کی ایم کیو ایم میں شمولیت کا زبردست خیر مقدم کیا اور انہیں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے دلی مبارکباد بھی پیش کی۔

ایم کیو ایم نارتھ امریکہ کے نگران اعلیٰ ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی کے تایا کراچی میں انتقال کر گئے

الطاف حسین اور رابطہ کمیٹی کے تمام ارکان کا ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی سے اظہار تعزیت

لندن۔۔۔ 3 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم نارتھ امریکہ کے نگران اعلیٰ اور سابق وفاقی وزیر ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی کے تایا محمود حسین صدیقی کے انتقال پر دلی افسوس اور گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ محمود حسین صدیقی کا آج کراچی میں انتقال ہو گیا ہے۔ اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی، ان کے والد سمیت مرحوم تمام اہل خانہ سے دلی تعزیت کا اظہار کیا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ محمود حسین صدیقی مرحوم کی مغفرت فرمائے، انہیں جنت الفردوس میں جگہ دے اور تمام لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار، انیس احمد قائم خانی اور رابطہ کمیٹی کے تمام ارکان نے بھی ڈاکٹر خالد مقبول صدیقی سے ان کے تایا کے انتقال پر افسوس کا اظہار کیا ہے اور دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جو رحمت میں جگہ دے اور تمام سوگواروں کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

اقلیتی عوام میں اپنے تحفظ اور حقوق کے حصول کیلئے ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت انتہائی خوش آئند ہے، منوہر لعل کراٹے کلب گارڈن ایسٹ میں ہندو برادری کی سماجی تنظیم مہارشی نول سیوا کمیٹی کے تعارفی پروگرام کی تقریب سے خطاب

کراچی:۔۔۔ 03 جنوری، 2011ء

حق پرست اقلیتی رکن قومی اسمبلی منوہر لعل نے کہا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فکر و فلسفہ اور نظریہ میں ہی ملک کی تمام اقلیتی عوام کے حقوق پنہاں ہیں اور اقلیتی عوام میں اپنے تحفظ اور حقوق کے حصول کیلئے ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت انتہائی خوش آئند اور ملک میں مثبت تبدیلی کا واضح اشارہ ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز کراٹے کلب گارڈن ایسٹ میں ہندو برادری کی سماجی تنظیم مہارشی نول سیوا کمیٹی کے تعارفی پروگرام کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی سینٹرل ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن و حق پرست رکن سندھ اسمبلی رشید خان اور اقلیتی امور کمیٹی کے جوائنٹ انچارج گوسوامی وجے مہاراج بھی موجود تھے۔ تقریب میں مہارشی نول سیوا کمیٹی نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت پر اقلیتی آبادیوں میں ہونے والے ترقیاتی کاموں کو سراہا اور حق پرست رکن قومی اسمبلی منوہر لعل کو ہندو رسم و رواج کے مطابق راج تلک لگا کر پگڑی بھی باندھی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے منوہر لعل نے کہا کہ ایم کیو ایم میں تمام مذاہب کو عزت و احترام کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے اور مذاہب کی بنیاد پر تضاد، نفاق پھیلانے اور لڑائی جھگڑے کے بجائے ایک دوسرے کے احترام اور عزت کا درس دیا جاتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم 20 جنوری کو سکھر میں ایک عظیم الشان عام کرنے جا رہی ہے اور انشاء اللہ اس جلسہ عام میں اندرون سندھ سے اقلیتی عوام بھرپور شرکت کر کے ثابت کر دیں گے کہ وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کو ہی اپنا نجات دہندہ تسلیم کر چکے ہیں۔

ایم کیو ایم کی جدوجہد غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی کیلئے ہے، اشفاق مگلی

سکھر کے مختلف یوسیز کے ذمہ داران و کارکنان سے خطاب

سکھر:۔۔۔۔ 3 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق احمد مگلی نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کی جدوجہد غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی کیلئے ہے جناب الطاف حسین کو ملک کی غریب اور مظلوم عوام سے بے انتہا محبت ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سکھر کے مختلف یوسیز کے ذمہ داران و کارکنان سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم سکھر زون کے انچارج محمد قطب الدین و اراکین زونل کمیٹی یوسیز کے ذمہ داران و کارکنان بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم عوامی انقلاب کے ذریعے کرپٹ لوگوں کا احتساب کرے گی ملک کی نام نہاد سیاسی رہنما ملک کی دولت لوٹنے میں مصروف ہیں ایم کیو ایم غریبوں اور مزدوروں کی پارٹی ہے وہ ایسے کسی بھی عمل میں شریک نہیں ہوگی جس میں عوامی مفاد شامل نہ ہو۔ انہوں نے کہا کہ جناب الطاف حسین نے ملک میں انقلاب کا جو آغاز کیا تھا وہ اب پورے ملک میں پھیلنا شروع ہو گیا ہے اور قائد تحریک الطاف حسین نے ہمیشہ حق پرست کارکنان کو سیاست برائے خدمت کا درس دیا ہے ایم کیو ایم عوامی مسائل کے حل کے لئے دن رات مصروف عمل ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حالات میں ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان پر یہ بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ ایم کیو ایم کے خلاف کی جانے والی سازشوں کا نہ صرف ڈٹ کر مقابلہ کریں بلکہ اپنے اخلاق و عمل و کردار سے ان کو ناکام بنا دیں اور ثابت کر دیں کہ وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کے سچے اور وفادار ساتھی ہیں۔

20 جنوری کو سکھر میں ہونے والے جلسہ عام کی تاریخ ساز کامیابی جناب الطاف حسین اور ایم کیو ایم پر اعتماد کا مظہر ہوگی، حق پرست سینیٹرز

سندھ بھر کے عوام جلسہ عام میں بھرپور تعداد میں شرکت کر کے جناب الطاف حسین پر اپنے اعتماد کا اظہار کریں

کراچی:۔۔۔03 جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست سینیٹرز نے کہا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی قیادت میں غریب و متوسط طبقے کا انقلاب ملک بھر میں دستک دے رہا ہے اور 20 جنوری کو سکھر میں ہونے والے ایم کیو ایم کے جلسہ عام کی تاریخ ساز کامیابی ملک میں آنے والے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کی نوید ہوگی۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ایک انقلابی تحریک ہے اور اس کے سیاست میں آنے کا مقصد اقتدار کا حصول نہیں بلکہ عوام کی خدمت ہے اور قائد تحریک جناب الطاف حسین واحد لیڈر ہیں جو بلا تفریق ملک بھر کی مظلوم قومیتوں کے حقوق کے حصول کی عملی جدوجہد کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتیں دراصل جاگیرداروں، وڈیروں اور سرمایہ داروں کا ٹولہ ہیں اور ان جماعتوں میں غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے سچے مخلص اور پڑھے لکھے پارٹی کارکنان اور عوام کو کبھی عام انتخابات میں ٹکٹ نہیں دیا جاتا جبکہ ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جس نے ملک کے ایوانوں میں غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے پڑھے لکھے افراد کو نہ صرف انتخابات کے ٹکٹ دیئے بلکہ انہیں بھاری اکثریت سے کامیاب کرا کر جاگیرداروں، وڈیروں اور سرمایہ داروں کے برابر بیٹھا دیا۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں آج انقلاب انقلاب کا نعرہ لیکر ہر سیاسی جماعت نکل پڑی ہے لیکن اس انقلاب کی بنیاد اگر سچائی کی بنیاد پر دیکھی اور پرکھی جائے وہ قائد تحریک جناب الطاف حسین بہت پہلے ہی رکھ چکے ہیں اور آج ہر کوئی اس انقلاب کا سہرا اپنے سر لینے کیلئے غریب و متوسط طبقے، ہاریوں، کسانوں، مزدوروں اور محنت کشوں کا سب سے بڑا ہمدرد بن کر سامنے آ رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک بھر کے مظلوم عوام نے اب فیصلہ کر لیا ہے کہ وہ تبدیلی چاہتے ہیں اور سکھر میں 20 جنوری کو ہونے والا ایم کیو ایم کا جلسہ عام نقید المثال کامیابی انشاء اللہ تعالیٰ ملک میں رائج فرسودہ نظام میں جو کیل ٹھونکنے کی وہ ملک میں آنے والے غریب و متوسط طبقے کے انقلاب کا پیش خیمہ ثابت ہوگی۔ حق پرست سینیٹرز نے سندھ بھر کے عوام سے اپیل کی کہ وہ 20 جنوری کو سکھر میں ہونے والے جلسہ عام میں بھرپور تعداد میں شرکت کر کے قائد تحریک جناب الطاف حسین پر مظلوم عوام کے اعتماد کو ثابت کر دیں۔

کراچی سمیت ملک بھر میں مقیم مہاجرین جموں و کشمیر کے حقوق کا دفاع اور تحفظ ایم کیو ایم کی اولین ترجیح ہے، طاہر کھوکھر

کراچی:۔۔۔۔۔03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ سینیٹرل ایگزیکٹو کونسل کے رکن و حق پرست وزیر ٹرانسپورٹ آزاد کشمیر محمد طاہر کھوکھر نے کہا ہے کہ کراچی سمیت ملک بھر میں مقیم مہاجرین جموں و کشمیر کے حقوق کا دفاع اور تحفظ ایم کیو ایم کی اولین ترجیح ہے۔ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت کے مطابق حق پرست وزراء اور منتخب عوامی نمائندے متوسط طبقے کے حقوق کی بازیابی کے لیے بھرپور اقدامات کر رہے ہیں۔ چاروں صوبوں اور آزاد کشمیر میں مقیم مہاجرین جموں و کشمیر کے مسائل کے حل اور انہیں روزگار، تعلیم صحت اور رہائش جیسی بنیادی سہولیات کی فراہمی کے لیے مربوط حکمت عملی کے تحت اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ کراچی کے علاقے محمود آباد میں مقیم کشمیریوں کی جانب سے منعقدہ ایک کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے طاہر کھوکھر نے کہا کہ کراچی سمیت سندھ، بلوچستان اور پنجاب میں مقیم کشمیریوں نے الیکشن کے دوران قائد تحریک جناب الطاف حسین کے نامزد حق پرست امیدواران کو کامیاب کر کے قائد تحریک کے فکر و فلسفے پر اعتماد کا اظہار کیا ہے۔ ایم کیو ایم عوامی مسائل کا بخوبی اور بہتر ادراک رکھتی ہے اور ان مسائل کے حل کے لیے ہر ممکن اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ کارنر میٹنگ سے کشمیر کمیٹی کے اراکین نیک محمد، عبدالقدوس، حق پرست ایم ایل اے سلیم بٹ، شکیل بٹ، حمید مغل اور دیگر نے بھی خطاب کیا۔

غریب رکشہ ڈرائیور پر تشدد اور غیر قانونی طور پر گرفتار کروانے کے معاملے کا سختی سے نوٹس لیتے ہوئے معاملے کی فوری انکوائری کا حکم دے دیا، طاہر کھوکھر

منظرف آباد:۔۔۔۔۔03 جنوری 2012ء

وزیر ٹرانسپورٹ طاہر کھوکھر نے پولیس انسپکٹر خواجہ صدیق کی جانب سے غریب رکشہ ڈرائیور پر تشدد اور غیر قانونی طور پر گرفتار کروانے کے معاملے کا سختی سے نوٹس لیتے ہوئے معاملے کی فوری انکوائری کا حکم دے دیا ہے۔ رکشہ ڈرائیور محمد اشرف نے وزیر ٹرانسپورٹ طاہر کھوکھر کو تحریری طور پر شکایت کی تھی کہ ریسلو 15 کے انچارج انسپکٹر خواجہ صدیق نے رشتہ دار سے کرایہ مانگنے پر اسے تشدد کا نشانہ بنایا اور رکشہ سمیت حوالات میں بند کروا دیا تھا۔ وزیر ٹرانسپورٹ نے رکشہ ڈرائیور کی درخواست پر کارروائی کرتے ہوئے آئی جی پولیس آزاد کشمیر کو معاملے کی فوری انکوائری اور ذمہ دار آفیسر کے خلاف سختی سے سخت کارروائی کی ہدایت کر دی ہے۔

ایم کیو ایم کا فلسفہ ملک بھر کے عوام کی آواز بن چکا ہے، حق پرست رکن سندھ اسمبلی محترمہ ناہید

سکھر میں یو سی 07.A میں شعبہ خواتین کے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب

سکھر:۔۔۔3 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کی رکن و حق پرست رکن سندھ اسمبلی محترمہ ناہید بیگم نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کا فکر و فلسفہ ملک بھر کے عوام کی آواز بن چکا ہے اب کوئی سازش حق پرست عوام کے درمیان دراڑ نہیں ڈال سکے گی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سکھر میں یو سی 07.A میں شعبہ خواتین کے جنرل ورکرز اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر سکھر زون کی شعبہ خواتین کی انچارج ساجدہ بختیار و اراکین کمیٹی، علاقائی سیکرٹریوں کی ذمہ داران و کارکنان بھی موجود تھیں۔ انہوں نے کہا کہ جاگیرداروں اور سرمایہ داروں نے قیام پاکستان سے لے کر آج تک منظم سازش کے ذریعے اس ملک میں موروثی کرپٹ سیاست کو فروغ دیا لیکن قائد تحریک جناب الطاف حسین نے اس ملک کے غریب اور متوسط طبقے سے ایماندار و تعلیم یافتہ نوجوانوں کو ایوانوں میں پہنچایا اس ملک کے عوام کی رہنمائی کیلئے ملک کو قائد تحریک جناب الطاف حسین جیسے لیڈر کی اشد ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ آج متحدہ قومی موومنٹ پہلے سے زیادہ طاقتور اور توانا ہے جو پورے ملک بھر میں پھیل چکی ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ 20 جنوری کو سکھر میں ہونے والا جلسہ یہ ثابت کر دے گا یہ بنیں اپنے بھائیوں سے کسی طرح بھی پیچھے نہیں ہیں۔ اجلاس میں ایم کیو ایم سکھر زون شعبہ خواتین کی انچارج ساجدہ بختیار و اراکین کمیٹی نے بھی خطاب کیا۔

پاکستان کو ترقی و خوشحالی کی راہ پر گامزن کرنا ہے تو ہمیں معاشی پالیسی ترتیب دینی ہوگی، ڈاکٹر فاروق ستار

ہمیں برادریوں سے نکل کر آگے آنا ہوگا اور پاکستان کو ایک روشن مستقبل دینا ہوگا، مسلم جیم خانہ کراچی میں منعقدہ سیمینار سے خطاب

کراچی:۔۔۔3 دسمبر 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر اور وفاقی وزیر ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ پاکستان کو معاشی طور پر مستحکم و مضبوط کرنے کیلئے معاشی پالیسی بہتر کرنی ہوگی، جن حالات سے پاکستان گزر رہا ہے یہ صورتحال آج تبدیل نہیں ہوئی تو پھر کبھی بہتر نہیں ہوگی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ”مرچی والا حب آف آکونومسٹس“ کے زیر اہتمام مسلم جیم خانہ کراچی میں ”معاشی بد حالی اور اس کا حل“ کے عنوان سے منعقدہ سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر سجان مرچی والا، مصطفیٰ مرچی والا اور احمد شفقی کے علاوہ طلبہ و طالبات کی بڑی تعداد موجود تھیں۔ انہوں نے کہا کہ موروثی معیشت اور سیاست دونوں کا خاتمہ کرنا ہوگا اور وڈیروں، جاگیرداروں کو سبسڈی نہیں بلکہ عام کسانوں اور ہاریوں کو سبسڈی دے کر ان کو موقع دینا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ آج ہمارے ملک میں وہ شخص حکمرانی کر رہے ہیں جن کی خود شوگر اور آٹے کی ملیں موجود ہیں وہ کیسے ملک کو معاشی طور پر مستحکم و مضبوط ہونے دیں گے لہذا ضرورت اس بات کی ہے کہ پاکستان کو ترقی و خوشحالی کی راہ پر گامزن کرنا ہے تو ہمیں معاشی پالیسی ترتیب دینی ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ پی آئی اے ہماری قومی ایئر لائن تھی جس نے بہت سے ممالک میں اپنی کمپنیاں بنائی ہیں لیکن آج یہی ادارہ تباہی کے دہانے پر کھڑا ہے، پاکستان کو مستحکم کرنے کیلئے ہمیں برادریوں سے نکل کر آگے آنا ہوگا اور پاکستان کو ایک روشن مستقبل دینا ہوگا۔

20 جنوری کو سکھر میں ہونے والا جلسہ عام ملک سے لسانیت و نفرتوں کی سیاست کا خاتمہ کر دے گا، ایم کیو ایم حیدرآباد زون

20 جنوری کا دن ملک میں موروثی سیاست کے خاتمہ کا دن ہے

حیدرآباد:۔۔۔03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد کے زونل انچارج محمد شریف و اراکین زونل کمیٹی نے کہا ہے کہ 20 جنوری کو متحدہ قومی موومنٹ کا سکھر میں ہونے والا جلسہ عام ملک سے لسانیت و نفرتوں کی سیاست کا خاتمہ کر دے گا اور ایم کیو ایم اس جلسہ عام میں تمام قوموں کی عوام کے اتحاد کی ایک اعلیٰ مثال قائم کرے گی۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ 20 جنوری کا دن ملک میں موروثی سیاست کے خاتمہ کا دن ہے سکھر کا جلسہ عام ملک کی تاریخ میں قومی یکجہتی کا ثبوت ہوگا اس دن ملک کی عوام کے درمیان نفرت پیدا کرنے والے مفاد پرست عناصر کی سازشوں کا خاتمہ ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین ہمیشہ ملک میں رہنے والے قوموں کے درمیان محبت و اتحاد کی فضاء قائم کی اور آج بھی اسی جدوجہد میں مصروف ہیں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین ملک کے وہ واحد رہنما ہیں جنہوں نے کبھی بھی اپنی ذات کیلئے کچھ نہیں مانگا بس اس ملک کی عوام اور اس کی ترقی و خوشحالی

کیلئے ہمہ وقت کوشاں ہیں انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کے اسی طرز سیاست و خدمت سے متاثر ہو کر لوگوں کے قافلے متحدہ قومی موومنٹ میں شامل ہو رہے ہیں اور قائد تحریک الطاف حسین کے نظریہ کے پیروکاروں میں بڑھتا ہوا اضافہ اس ملک میں امن و خوشحالی کے انقلاب کی نوید دے رہا ہے انہوں نے کہا 20 جنوری کو سکھر میں ایم کیو ایم کا ہونے والے جلسہ عام میں تمام قوموں کے افراد شرکت کر کے مفاد پرست عناصر کو یہ پیغام دیں گے کہ اس ملک کی عوام قائد تحریک الطاف حسین کے نظریے پر عمل پیرا ہیں اور وہ اس پاک دھرتی کو اپنے اتحاد سے ترقی کی راہ پر گامزن کر دیں گے۔

قائد تحریک الطاف حسین ہی ملک میں غریبوں و مظلوموں کے واحد سچے لیڈر ہیں، عاشق اسدی
قربانیوں سے نہ صرف تحریک مضبوط ہوتی ہے بلکہ دنیا کے سامنے ان کے مشن اور مقصد کی سچائی بھی ثابت ہو جاتی ہے، نوید شمش
سیکٹری میں منعقد ہونے والے جنرل ورکرز کے اجلاس سے مقررین کا خطاب

حیدرآباد۔۔۔ 03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے رکن عاشق اسدی نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کا 20 جنوری کو سکھر میں ہونے والے جلسہ عام میں تمام قومیتوں سے تعلق رکھنے والے عوام کی موجودگی یہ ثابت کر دیگی کہ قائد تحریک الطاف حسین ہی ملک میں غریبوں و مظلوموں کے واحد سچے لیڈر ہیں۔ ان خیالات کا اظہار سیکٹری میں منعقد ہونے والے جنرل ورکرز کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں اراکین زونل کمیٹی، سیکٹریونٹس کے ذمہ داران و کارکنان کی کثیر تعداد موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ عظیم مقصد کے حصول کیلئے تحریک وجود میں آتی ہے اور کسی بھی مشن و مقصد کیلئے کی جانے والی جدوجہد آزمائشوں سے بھری ہوتی ہے اور جو قومیں ان آزمائشوں اور اپنی مخالف باطل قوتوں کے سامنے اپنے حقوق کیلئے سینہ سپر ہوتی ہیں وہ قومیں ہر آزمائش میں کامیابی سے ہمکنار ہوتی ہیں۔ اجلاس سے ایم کیو ایم حیدرآباد کے جوائنٹ زونل انچارج نوید شمش نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مشن و مقصد کے حصول کی جدوجہد میں شامل لوگوں اپنی جان، وقت، خواہشات اور مال کی قربانی دینا پڑتی ہے اور ان قربانیوں سے نہ صرف تحریک مضبوط ہوتی ہے بلکہ دنیا کے سامنے ان کے مشن اور مقصد کی سچائی بھی ثابت ہو جاتی ہے، انہوں نے کہا کہ ہماری تحریک بھی ایک عظیم مقصد کیلئے وجود میں آئی اس لئے اس کو اول روز سے مصائب و مشکلات اور سازشوں کا سامنا رہا ہے مگر تمام تر سازشیں ظلم و بربریت کے باوجود حق پرستی کی یہ تحریک قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں اپنی منزل کی جانب رواں دواں ہے اور بہت جلد اس ملک میں حق پرستی کا سورج طلوع ہوگا۔

ایم کیو ایم ہی غریبوں اور مظلوم عوام کی نمائندہ جماعت ہے، میر پور خاص شعبہ خواتین کی انچارج محترمہ عشرت بیگم
میر پور خاص یوسی 03 میں خواتین کے اجلاس سے خطاب

میر پور خاص:۔۔۔ 3 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ میر پور خاص زون شعبہ خواتین کی انچارج محترمہ عشرت بیگم نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم ہی غریبوں اور مظلوم عوام کی نمائندہ جماعت ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے یوسی 03 میں خواتین کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر یوسی کی ذمہ داران و کارکنان بھی موجود تھیں۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان میں غربت اور بے روزگاری کی وجہ سے خواتین براہ راست متاثر ہوتی ہیں خوراک، تعلیم اور صحت جیسی بنیادی ضروریات سے محروم رہ جاتیں ہیں۔ قائد تحریک الطاف حسین نے خواتین کے حقوق اور اُنکے تحفظ کے لیے عملی اقدامات کیے اور ایم کیو ایم نے خواتین کو بلدیاتی اداروں سے لیکر وفاقی اور صوبائی اسمبلی کے ایوانوں تک پہنچایا۔ جبکہ خواتین کے لیے جدید ترین میڈیکل سینٹر و ڈسپنسری کا قیام، پینے کے صاف پانی کا انتظامات، طالبات کے لیے اُنکے گھروں کے قریب اسکول، اسکول و جامعات کی طلبہ کے لیے مفت سفری سہولتیں، کاروباری کاموں کا مکمل خاتمہ، کم عمر میں جبری شادی کا خاتمہ ایم کیو ایم کے پہلی ترجیحات میں شامل ہے۔ اس موقع پر جوائنٹ انچارج نسرن شکور اور رضیہ شریف نے بھی خطاب کیا۔

حق پرستی کا نظریہ اور فکر و فلسفہ کراچی سے نکل کر پورے پاکستان کے غریب اور مظلوم عوام کے دلوں میں بس چکا ہے، عظیم دانش میر پور خاص زون میں یومی نمبر 02 میں یونٹس کے کارکنان سے گفتگو

میر پور خاص:۔۔۔ 3 جنوری، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ میر پور خاص زون کے انچارج عظیم دانش نے کہا ہے کہ حق پرستی کا نظریہ اور فکر و فلسفہ کراچی سے نکل کر پورے پاکستان کے غریب اور مظلوم عوام کے دلوں میں بس چکا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے میر پور خاص زون میں یومی نمبر 02 میں یونٹس کے کارکنان سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر یومی کے ذمہ داران و کارکنان بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے ملک کے تمام قومیتوں اور مذاہب کے ماننے والوں کو یکجا کر دیا اور ایک خوبصورت پھولوں کے گلہستے کی مانند ایک جگہ پر جمع کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملتان کے بعد اب سکھر میں ہونے والے جلسہ عام میں حق پرستوں کی بھرپور شرکت یہ بات ثابت کر دے گی کہ اس ملک کے غریب اور مظلوم عوام کو جاگیر دارانہ، وڈیرانہ اور سرمایہ دارانہ نظام کا خاتمہ اب یقینی ہو گیا ہے اور وہ دن دور نہیں جب ملک میں غریب و مظلوم عوام کی حکمرانی قائم ہوگی اور عوام کو ان کے بنیاد حقوق حاصل ہونگے

ایم کیو ایم خدمت انسانیت کا فریضہ انجام دے رہی ہے، ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار زون یونین کونسل 03 کے علاقے اکرم کالونی میں ایک روزہ فری میڈیکل کمپ کے انعقاد کے موقع پر صحافیوں سے گفتگو

ٹنڈوالہ یار:۔۔۔ 03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ ٹنڈوالہ یار زونل کمیٹی کے اراکین بابو احمد راجپوت اور راشد علی نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ کے کارکنان خدمت انسانیت کو عبادت سمجھ کر بلا تفریق رنگ و نسل بے سہارا افراد کی خدمت کا فریضہ انجام دے رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے یونین کونسل 03 کے علاقے اکرم کالونی میں ایک روزہ فری میڈیکل کمپ کے انعقاد کے موقع پر صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی خصوصی ہدایت کے تحت ضلع بھر کی مختلف علاقوں میں غریب اور بے سہارا افراد کو مفت طبی سہولیات فراہم کرنے کے لئے فری میڈیکل کمپوں کے قیام کا سلسلہ شروع کیا گیا ہے، جس کے ذریعے مختلف علاقوں میں ہزاروں غریب اور نادار افراد کو فری میڈیکل چیک اپ اور ادویات کی سہولیات میسر ہو رہی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ معاشرے کے پسے ہوئے طبقات کو بنیادی سہولیات زندگی فراہم کرنے کے لئے خدمت خلق فاؤنڈیشن کا فلاحی ادارہ انقلابی اقدامات کر رہا ہے، جس کی اثر انگیزی کو ہر غریب اور بے سہارا فرد خاص طور پر محسوس کر سکتا ہے۔ اس موقع پر خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت قائم کئے جانے والے مفت طبی کمپ پرائیم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ڈاکٹر و پیرامیڈیکل اسٹاف نے اکرم کالونی اور گردونواح کے رہائشی سینکڑوں افراد کا مفت طبی معائنہ کیا اور مریضوں میں مفت ادویات تقسیم کیں۔ علاقہ مکینوں نے مفت طبی کمپ کے قیام پرائیم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین سے تشکر کا اظہار کرتے ہوئے انکی درازی عمر، صحت اور تندرستی کے لئے دعائیں بھی کیں۔

ٹنڈوالہ یار زون کی کارکنان سے تعزیت

ٹنڈوالہ یار: 03 جنوری 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ ٹنڈوالہ یار زون کے انچارج سید محمد علی شاہ و اراکین زونل کمیٹی نے یونٹ 3-C کے یونٹ انچارج سید محمد عمران شاہ کے بہنوئی محمد ریاض اور یونٹ 3-D کے یونٹ انچارج شمس الدین میو کی پھوپھی کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک بیان میں انہوں نے مرحومین کے تمام سوگواروں کو لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ علاوہ ازیں ایم کیو ایم ٹنڈوالہ یار زونل کمیٹی کے اراکین آفتاب عالم، امجد حسین جاگیرانی، سابق حق پرست ناظمین و کونسلرز، یونٹ ذمہ داران و کارکنان سمیت عمائدین شہر کی بڑی تعداد نے مرحومین کی نماز جنازہ و تدفین میں شرکت کی اور سوگوار اہلخانہ سے ملاقات کر کے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے تعزیت کی۔

ایم کیو ایم کی جانب سے 20 ویں آئینی ترمیم ہزارہ اور جنوبی پنجاب کے محروم و مظلوم عوام کے دل کی آواز ہے، افتخار اکبر رندھاوا

ملتان:۔۔۔۔۔3 جنوری، 2012ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا نے کہا کہ ایم کیو ایم نے قومی اسمبلی میں 20 ویں آئینی ترمیم پیش کر کے ہزارہ اور جنوبی پنجاب کے محروم و مظلوم عوام کے دل جیت لئے ہیں، 20 ویں آئینی ترمیم عوام کے دل کی آواز ہے، قائد تحریک جناب الطاف حسین نے جو کہا کر کے دکھایا، ہزارہ صوبہ اور جنوبی پنجاب میں صوبہ یا مزید صوبوں کے قیام سے پاکستان مستحکم ہوگا۔ ایک بیان میں انہوں نے کہا کہ پاکستان بھر سمیت ہزارہ اور جنوبی پنجاب کے عوام مسائل کے دلدل میں دھنسنے ہیں انہیں وہاں سے صرف اور صرف قائد تحریک جناب الطاف حسین اور ایم کیو ایم ہی نکال سکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو کوئی بچا سکتا ہے تو وہ صرف ملک کے غریب و متوسط طبقے کے 98 فیصد عوام ہیں جو دفاع پاکستان اور استحکام پاکستان کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی سربراہی میں متحدہ کے پرچم تلے متحد و منظم ہو رہے ہیں۔

ہزارہ صوبہ اور جنوبی پنجاب میں نئے صوبوں کے قیام کے حوالے سے ترمیمی بل پیش کرنے پر ملتان اور جنوبی پنجاب اور سرانسیکی وسیب کی عوام نے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کو خراج تحسین

ملتان:۔۔۔۔۔3 جنوری، 2012ء

قومی اسمبلی میں ہزارہ صوبہ اور جنوبی پنجاب میں نئے صوبوں کے قیام کے حوالے سے ترمیمی بل پیش کرنے پر ملتان اور جنوبی پنجاب اور سرانسیکی وسیب کی عوام نے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کو خراج تحسین پیش کیا ہے۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم ملتان زونل آفس میں عوام کی جانب سے خیر مقدمی پیغامات کا سلسلہ ٹیلی فون کالز، فیکس، ای میل کے ذریعے جاری ہے۔ پیغامات بھینچنے والوں نے ان پیغامات میں عوام نے بڑی تعداد میں مختلف خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ہزارہ اور جنوبی پنجاب کے عوام کے مسائل کے حل کیلئے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی کوششیں قابل تحسین ہیں، استحکام پاکستان کیلئے نئے صوبوں کا قیام ناگزیر ہے، عوام کی ترجمانی پر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین سمیت حق پرست اراکین قومی اسمبلی کو مبارکباد پیش کرتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے جو کہا تھا پورا کر دیا قومی اسمبلی میں نئے صوبوں کیلئے عملی جدوجہد صرف ایم کیو ایم نے کی ہے، درس اثناء اہلیان ملتان کی جانب سے بھی ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین سمیت حق پرست اراکان قومی اسمبلی کو مبارکباد کے بینرز مختلف شہراؤں اور چورنگیوں پر آویزاں کئے گئے ہیں۔

متحدہ قومی موومنٹ نے اسمبلی میں 20 ویں آئینی ترمیم لا کر ثابت کر دیا ہے کہ وہ صوبہ ہزارہ اور سرانسیکی صوبہ

کے قیام میں انتہائی مخلص ہے، ایم کیو ایم ایبٹ آباد

ایبٹ آباد:۔۔۔۔۔3 جنوری، 2012ء

ایم کیو ایم کے جوائنٹ زونل انچارج نصیر خان جدون و اراکین زونل کمیٹی نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ نے اسمبلی میں 20 ویں آئینی ترمیم لا کر ثابت کر دیا ہے کہ وہ صوبہ ہزارہ، سرانسیکی صوبہ کے قیام میں انتہائی مخلص ہے، 20 ویں آئینی ترمیم میں صوبائی اسمبلی سے بل کی منظوری ضروری نہیں ہوگی، پارلیمنٹ کے اندر مخالفت کرنے والوں کے چہرے قوم کے سامنے بے نقاب ہونگے، ہزارے کے اندر تمام پارلیمانی جماعتوں کو اپنی اپنی پارٹیوں کے ذریعے اس آئینی ترمیمی بل کی حمایت پر زور دینا ہوگا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایبٹ آباد زونل آفس میں اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ ہزارے وال سرانسیکی بلا تفریق متحد ہو جائیں اور ہزارہ صوبہ، سرانسیکی صوبہ کے قیام کیلئے اپنا تاریخی کردار ادا کریں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے ترمیمی بل قومی اسمبلی اور سینٹ میں لا کر تاریخی کارنامہ انجام دیا ہے، ایم کیو ایم اپنے خلاف کسی غلط بیانی کا جواب نہیں دے گی۔ انہوں نے کہا کہ ہم ہزارے وال کی بچھتی چاہتے ہیں اور صوبہ ہزارہ کے قیام کیلئے جانی دشمن کے پاس بھی جائیں گے ایم کیو ایم کی آئینی ترمیم کی پارلیمنٹ کے اندر حمایت ضروری ہو چکی ہے اگر ہزارہ کے سیاسی قائدین نے اب اپنا کردار ادا نہ کیا تو قوم انہیں معاف نہیں کرے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ صوبہ ہزارہ اور سرانسیکی صوبہ کے غریب مظلوم عوام کی دل کی آواز ہے اگر آئینی طریقہ سے صوبہ بنا تو ہزارہ میں سول نافرمانی شروع ہو جائے گی اور شہراؤں کو غیر معینہ مدت تک بند کر دیا جائے گا، صوبہ ہزارہ قوم کی زندگی اور جیت کا سوال ہے، ایم کیو ایم نے ایک کروڑ ہزارے والوں کے دل جیت لیے ہیں اور جناب الطاف حسین حقوق سے محروم لوگوں کے حقیقی نمائندہ ہیں۔

